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431; Ms- yiel ff. sind 213, 187, 27, 63, 8 kr.?
400893: +Tel“M:-find. 28, Z5..50,.:0. 09?
4 2 &lt;&lt; € find 128, 5087 54,572
4." - sind 2830, E09, 7, 9 a?
4 4 2-5 1, wie viel fostet 1 /?
4“ „gast wie-at 32:75 "a, wie viel wiegt 1 /?
4 | 'Ijten 77 1, wie viel kostet 1 A9?
N “vez fosten 277 F5 2 kostet 1 2?

iH DREET 12,2 8.27 68SET IESE S2:
7 3 "py kosten 46662 fl.; ? kostet 1 Cr?
ZU 722004 76:28 41:5: 2 fostet 412
510 Für : . erhält man 7.4 Ka; .? für 1 fl.?
BAN ue . 328 Ze ZU I 2002
56) Auf einer Reise, welche ! 7 » dauert, „bt jemand

42:38 ji. aus; wie viel kommt Lvuräychnittlich auf 1 Tag?
571 Ein Wirt vat in -8 Tagen 39'24 Hl Wein ver-

fauft; wie viel dur&lt; «9nittlich in 1 age?
58) Wie viel konet 1 7, wenn %4 m 139'52 fl. kosten ?

+59) 41 71 Wein kosten 92 +11 ,.; wie hoch kommt 1 Hl?
60) Ein Stü&gt; Zeug, wovon das m 0 34 fl. kostet, wird

mit 48:72 "'. bezahlt, wie viel m sind es /
61? 7,8 Höhe einer Stiege soll 4:32" und die Höhe jeder

Stufe (* .'" Zetragen ; wie viel Stufen wird die Stiege erhalten ?
 - Wie viel Schritte muß man machen, um 5226"

zurükzu«,, ", wenn jeder Schritt 0:65" mißt?
63) Ein Faß enthält 384 ! Wein, welche 10049 fl.

kosteten ; wie teuer muß man 1 / verkaufen, um im Ganzen
37:75 1 3. Jewinnen?

+ ine Linie wurde 4mal gemessen, man fand sie
36258 » 53'315", 36:2:5", 36'262 " 1ang; wie groß darf
man ihre La“ ze mit Rücksicht auf alle 4 Messungen annehmen ?

+65) € 3 einem Matktt. 2 wurden 12325 7! Weizen
im Gesamtgewic&lt;* von 949025 79 für 1207.35 fl. ver-
kauft; wie aroß war 3) das durchschnittliche Gewicht, b) der
Durchschn... x 18 von 1 Hl?

66 Cin Brunnen hat zwei Röhren; die eine liefert jede
Minute v85 El, die andere 9:7 H! Wasser; wie lange müssen
beide Röhren fließen, um den Wasserbehälter von 235'6 Hl
Juhalt zu füllen?


